
＜保護者アンケートの集計結果＞

配布：26　　回収：22

設問 Aの個数 Bの個数 Cの個数 A：はい　B:どちらともいえない　C：いいえ

子どもの活動等のスペースが十分に確保されていると思うか 95.2% 4.8% できれば外での活動もしてほしいです。

職員の配置数や専門性は適切であると思うか 95.2% 4.8%

事業所の設備等は、バリアフリー化の配慮があるか 80.0% 20.0%

ニーズや課題が客観的に分析された上で、個別支援計画が作成

されているか 100.0%

活動プログラムが固定化しないように工夫されてるか
81.0% 19.0%

放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいのない子どもと

活動する機会があるか 9.5% 71.4% 9.1%

交流をのぞんでいないです。

コロナが収束して楽しく活動できる時期が来るといいですね。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明連絡がなされて

いると思うか 90.5% 9.5%

子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか 95.2% 4.8%

保護者に対して、面談や相談などの支援ができていると思うか 95.2% 4.8%

保護者同士の連携の取り組みができていると思うか 38.1% 50.0% 11.9%

今年はコロナの影響もあるので、仕方ないと思います。おやつ

の試食会が良かった。

苦情がある場合の対応方法や担当窓口など周知ができているか 80.0% 20.0% ないため。

子どもや保護者との意思疎通や情報伝達のための配慮がなされ

ているか 100.0% 連絡帳のやり取りや送迎時の声かけで伝えてもらっています。

会報やホームページ等で活動概要や行事予定、自己評価の結果

を発信してるか 95.2% 4.8% 確認できていない。

個人情報に十分注意していると思うか 100.0%

緊急時対応マニュアル、防災マニュアル等を策定し、保護者に

周知・説明されているか 90.5% 9.5% 玄関にも注意事項が掲示してあるのを確認しています。

万が一等の発生に備え、定期的に非難訓練などを行っているか 75.0% 25.0%

子どもは通所を楽しみにしていると思うか 90.9% 9.1%

事業所の支援に満足しているか 95.5% 4.5% 参加日の朝はその日のおやつを確認しています。

参加をする日は子どもがいつも楽しみにしています。ありがとうございます。

いろいろな工夫を感謝します。

いつも子どもに合わせた支援をしてくださっています。子どもも通所を楽しみにしています。

お話を聞いていただいたり、相談に乗っていただいたりして、気づきや発見につながっています。

毎回、よろこびさんに行くのをとても楽しみにしていて、ありがたい気持ちでいっぱいです。

工作やおやつ（手作り）など、とても楽しく子どもも喜んでいます。今後とも、よろしくお願いします。

安心して過ごせる場所になっているようです。ありがとうございます。

公園など屋外で体を動かす活動もあれば嬉しいです。

パソコンでプログラミングなど教えてもらう時間があるといいなと思います。

毎回、よろこびさんでの活動を通して、家族以外の人とコミュニケーションが取れて、子どもが社会とつながる機会となっています。安心して本人も通えてい

るようで、皆様の温かいお気持ちに感謝しています。

娘は通所を楽しみにしており、親もうれしいです。きめ細かく丁寧に支援してくださり、ありがとうございます。

子どもたちの様子を詳しく教えてくださるので、安心できます。また、活動内容も豊富なバリエーションで楽しめているようです。


